


Velikost / 
čalounění 
okraje

Utišení 
F2 UNO

Utišení 
F4 UNO

Utišení 
F6 UNO

Utišení 
F8 UNO

Utišení 
LS5 
UNO

Utišení 
F2 
DUAL

Utišení 
F4 
DUAL

Utišení 
F6 
DUAL

Utišení 
F8 
DUAL

Utišení 
LS5 
DUAL

160x200
umělá kůže PU 49 434 51 500 53 519 55 631 54 575 56 411 58 523 60 542 62 654 62 654
látka * 54 024 56 090 58 109 60 221 59 165 61 001 63 113 65 132 67 244 67 244
Tara 58 018 60 083 62 103 64 214 63 158 64 994 67 106 69 125 71 237 71 237
černá kůže 59 716 61 781 63 801 65 912 64 857 66 693 68 804 70 824 72 935 72 935
barevná kůže-Elmo 64 994 67 060 69 080 71 191 70 135 71 971 74 083 76 102 78 214 78 214
180x200
umělá kůže PU 52 097 54 208 56 273 58 293 57 329 59 073 61 093 63 113 65 316 64 306
látka * 56 687 58 798 60 863 62 883 61 919 63 663 65 683 67 703 69 906 68 896
Tara 60 680 62 791 64 857 66 876 65 912 67 657 69 676 71 696 73 899 72 889
černá kůže 62 378 64 490 66 555 68 575 67 611 69 355 71 375 73 394 75 597 74 588
barevná kůže-Elmo 67 657 69 768 71 834 73 853 72 889 74 633 76 653 78 673 80 876 79 866
200x200
umělá kůže PU 54 254 56 228 58 339 60 404 59 395 61 093 63 204 65 224 67 244 66 234
látka * 58 844 60 818 62 929 64 994 63 985 65 683 67 794 69 814 71 834 70 824
Tara 62 837 64 811 66 922 68 988 67 978 69 676 71 788 73 807 75 827 74 817
černá kůže 64 535 66 509 68 621 70 686 69 676 71 375 73 486 75 506 77 525 76 515
barevná kůže-Elmo 69 814 71 788 73 899 75 965 74 955 76 653 78 764 80 784 82 804 81 794

Cena obsahuje: Soft rám standard nebo pevný *** Jiné velikosti a utišení jsou možná
BoxBed Termopotah  dle volby  a ochranný  potah (viz příslušenství)
Hardside  nebo KombiDual Hardside vodní matrace s kondicionérem a Airextraktorer
Elektronická topná rohož s regulací
BoxBed základová deska s čalouněný m okrajem dle volby
Boxbed rám s čalouněním dle volby  (bez zadního čela)
34cm vy soký  sokl dekor dle volby  s nožkama z masivního buku dle volby
Dopravu v ČR

* Látka - Nantes,Baltico,Terco

90-200 cm šířka
Čelo nelze nam ontovat na zeď takže se m usí objednat zároveň s lůžkem

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH

barevná kůže
7 298 10 695 17 855 27 448

Olympus zadní čelo Umělá kůže Tara  černá/ bílá kůže



Velikost / 
čalounění 
okraje

Utišení 
F2 UNO

Utišení 
F4 UNO

Utišení 
F6 UNO

Utišení 
F8 UNO

Utišení 
LS5 
UNO

Utišení 
F2 
DUAL

Utišení 
F4 
DUAL

Utišení 
F6 
DUAL

Utišení 
F8 
DUAL

Utišení 
LS5 
DUAL

160x200
PU/látka * 46 267 48 333 50 352 52 464 51 408 53 244 55 355 57 375 59 486 58 477
Tara 50 261 52 326 54 346 56 457 55 401 57 237 59 349 61 368 63 480 62 470
černá/bílá kůže 52 556 54 621 56 641 58 752 57 696 59 532 61 644 63 663 65 775 64 765
barevná kůže/Buk** 57 972 60 037 62 057 64 168 63 113 64 949 67 060 69 080 71 191 70 181
Mahagon 63 893 65 958 67 978 70 089 69 034 70 870 72 981 75 001 77 112 76 102
180x200
PU/látka * 49 021 51 133 53 198 55 218 54 254 55 998 58 018 60 037 62 240 61 231
Tara 53 015 55 126 57 191 59 211 58 247 59 991 62 011 64 031 66 234 65 224
černá/bílá kůže 55 034 57 146 59 211 61 231 60 267 62 011 64 031 66 050 68 253 67 244
barevná kůže/Buk** 60 450 62 562 64 627 66 647 65 683 67 427 69 447 71 466 73 670 72 660
Mahagon 67 611 69 722 71 788 73 807 72 843 74 588 76 607 78 627 80 830 79 820
200x200
PU/látka * 51 592 53 565 55 677 57 742 56 732 58 431 60 542 62 562 64 581 63 572
Tara 55 677 57 650 59 762 61 827 60 818 62 516 64 627 66 647 68 666 67 657
černá/bílá kůže 57 283 59 257 61 368 63 434 62 424 64 122 66 234 68 253 70 273 69 263
barevná kůže/Buk** 62 745 64 719 66 830 68 896 67 886 69 584 71 696 73 715 75 735 74 725
Mahagon 71 053 73 027 75 138 77 204 76 194 77 892 80 004 82 023 84 043 83 033

Cena obsahuje: Deco - tuhý   pěnový  rám *** Jiné velikosti a utišení jsou možná
Deco -Termopotah dle volby  a ochranný  potah (viz příslušenství)
Soft nebo KombiDual vodní matrace s kondicionérem a Airextraktorer
Elektronická topná rohož s regulací
Deco rám dle volby  dle volby  -viz ceník čalounění
25cm vy soký  sokl - dekor dle volby
Dopravu v ČR

* Látka - Nantes,Baltico,Terco ** Buk: olej, bílý  olej, mořený (černá, bílá, hnědá, mahagon nebo šedá)

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH



AKVA Doplňky

Vega židlička - velikost 38(výška)x54x54

Vega  
židlička 

Vega Integrovaná světla 16 662
Dostupné pouze v bílé

Noční stolek s šuplíkem  , rozm ěr 45,2(vý ška) x 40(šířka) x 32(hloubka) cm
V dekorový ch barvách - černá,bílá,šedá,zebrano,světlý  buk, javor, dub, jilm
Noční 
stolek
1 ks

Vodní polštář  - potah pratelný  na 95 st.,
Potah
Bolero

Prostěradlo satén  -  pratelné na 60 st., wellness na 90 st.
K dostání ve standardních velikostech Soft lůžek
Velikost
90x200-150x200
90x200-150x200

Vibrační masáž  -8 vy bračních bodů, automatické/manuální nastavení programů vibrace
1 ks

Ochranné prostěradlo
mezi horním   termopotahem a matrací. Pratelné.

1 ks

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH

3 305
1 515
1 744

2 616

Satén We llness satén
1 882

 černá/ bílá kůže barevná kůže
8 078 8 813 13 311

Umělá kůže 
Nantes Baltico 

Terco Tara

Dekor

6 747

1 561

60x40 cm
2 616

80x40 cm

8 675

2 708



Velikost / 
čalounění 
okraje

Utišení 
F0 UNO

Utišení 
F2 UNO

Utišení 
F3 UNO

Utišení 
F4 UNO

100x200
19 921 19 921 19 921  -

120x200
30 065 30 065 32 360 32 360

140x200
32 360 32 360 34 655 34 655

Cena obsahuje: Soft Junior rám standard 
Soft Termopotah  Bolero nebo Bolero+ 
Softside vodní matrace s kondicionérem a Airextraktorer
Elektronická topná rohož s regulací
Soft základová deska s černou hranou 
20cm(100x200) nebo 25cm (120-140x200) vy soký  sokl dekor černá nebo bílá
Dopravu v ČR, Bez čela

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH



Velikost / 
čalounění 
okraje

Utišení 
F2 UNO

Utišení 
F4 UNO

Utišení 
F6 UNO

Utišení 
F8 UNO

Utišení 
LS5 
UNO

Utišení 
F2 
DUAL

Utišení 
F4 
DUAL

Utišení 
F6 
DUAL

Utišení 
F8 
DUAL

Utišení 
LS5 
DUAL

160x200
umělá kůže PU 44 982 47 828 51 408 54 437 51 224 53 382 56 228 59 808 63 021 59 716
látka * 48 057 50 903 54 483 57 513 54 300 56 457 59 303 62 883 66 096 62 791
Tara 54 392 57 237 60 818 63 847 60 634 62 791 65 637 69 217 72 430 69 125
černá/bílá kůže 68 391 71 237 74 817 77 846 74 633 76 791 79 637 83 217 86 430 83 125
barevná kůže-Elmo 86 200 89 046 92 626 95 656 92 443 94 600 97 446 101 026 104 239 100 934
180x200
umělá kůže PU 46 359 49 205 52 785 55 814 52 601 54 759 57 605 61 185 64 398 61 093
látka * 49 434 52 280 55 860 58 890 55 677 57 834 60 680 64 260 67 473 64 168
Tara 55 769 58 614 62 195 65 224 62 011 64 168 67 014 70 594 73 807 70 502
černá/bílá kůže 69 768 72 614 76 194 79 223 76 010 78 168 81 014 84 594 87 807 84 502
barevná kůže-Elmo 87 577 90 423 94 003 97 033 93 820 95 977 98 823 102 403 105 616 102 311
200x200
umělá kůže PU 47 415 50 261 53 841 56 870 53 657 55 814 58 660 62 240 65 453 62 149
látka * 50 490 53 336 56 916 59 945 56 732 58 890 61 736 65 316 68 529 65 224
Tara 56 824 59 670 63 250 66 280 63 067 65 224 68 070 71 650 74 863 71 558
černá/bílá kůže 70 824 73 670 77 250 80 279 77 066 79 223 82 069 85 649 88 862 85 558
barevná kůže-Elmo 88 633 91 479 95 059 98 088 94 875 97 033 99 878 103 459 106 672 103 367

Cena obsahuje: Mira rám s čalouněním dle volby  (bez zadního čela) *** Jiné velikosti a utišení jsou možná
Termopotah s integrovanou pojistnou vanou dle volby  a ochranný  potah (viz příslušenství)
Hardside  nebo KombiDual Hardside vodní matrace s kondicionérem a Airextraktorer
Elektronická topná rohož s regulací
Mira základová deska surová
25cm vy soký  sokl dekor dle volby
Dopravu v ČR

* Látka - Nantes,Baltico,Terco

160-200 cm šířka

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH

barevná kůže
528

Mira  zadní čelo 
Čalounění  černá/ bílá kůže

263 290 344 464
Umělá kůže 

Nantes Baltico 
Terco Tara



AKVA Spodní sokl 

Akva Box Akva Benti

Akva 2Box,4Box Akva 8Box Stausockel (otevírací čelo)

Benti

Dýha/Barva/Lak

Dekor: černá, 
bílá, šedá, javor, 
dub, zebrano, 
světlý buk, jilm

olej, bílý 
olej nebo 
mořený* 
buk, 
mahagon Zrcadlový sokl

Dekor: černá, 
bílá, šedá, javor, 
dub, zebrano, 
světlý buk, jilm

olej, bílý olej 
nebo mořený* 
buk, mahagon

PVC, 
nantes, 
Baltico, 
Terco, Tara

Stříbrně-
černě 
lakováno

Velikost lůžka/vý ška soklu 25 25 25 25 25 25 25
  90x200-120x220 2 479 4 820 4 131 2 479 4 820 5 049 5 967
140x190-160x220 2 662 6 105 4 820 2 662 6 105 5 738 8 216
180x200-200x240 2 938 6 426 5 508 2 938 6 426 6 426 8 583

Dýha/Barva/Lak

Dekor: černá, 
bílá, šedá, javor, 
dub, zebrano, 
světlý buk, jilm

olej, bílý 
olej nebo 
mořený* 
buk, 
mahagon

Dekor: černá, 
bílá, šedá, 
javor, dub, 
zebrano, světlý 
buk, jilm

olej, bílý olej 
nebo mořený* 
buk, mahagon

Velikost lůžka/vý ška soklu 25 25 37,5 37,5
  90x200-120x220 6 610 7 849 7 574 9 869
140x190-160x220 8 033 9 869 10 787 13 678
180x200-200x240 8 721 10 557 11 200 14 091

Dýha/Barva/Lak

Dekor: černá, 
bílá, šedá, javor, 
dub, zebrano, 
světlý buk, jilm

olej, bílý 
olej nebo 
mořený* 
buk, 
mahagon

Dekor: černá, 
bílá, šedá, 
javor, dub, 
zebrano, světlý 
buk, jilm

olej, bílý olej 
nebo mořený* 
buk, mahagon

Dekor: černá, 
bílá, šedá, 
javor, dub, 
zebrano, světlý 
buk, jilm

olej, bílý 
olej nebo 
mořený* 
buk, 
mahagon

Velikost lůžka/vý ška soklu 25 25 37,5 37,5 37,5 37,5
  90x200-120x220 8 537 11 888
140x190-160x220 10 787 13 678 13 082 17 488 15 422 21 389
180x200-200x240 11 200 14 091 13 586 18 131 15 881 22 078
*Buk mořený  na: černá, bílá, hnědá,mahagon nebo šedá

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH

Akva Box Akva Box hliníkové rohy

Akva 2Box

Akva 4Box Akva 8Box



AKVA Spodní sokl 

Dýha/Barva/Lak

Dekor: černá, 
bílá, šedá, javor, 
dub, zebrano, 
světlý buk, jilm

olej, bílý 
olej nebo 
mořený* 
buk, 
mahagon

Dekor: černá, 
bílá, šedá, 
javor, dub, 
zebrano, světlý 
buk, jilm

olej, bílý olej 
nebo mořený* 
buk, mahagon

Velikost lůžka/vý ška soklu 25 25 37,5 37,5
  90x200-120x220 5 279 6 288 6 105 7 849
140x190-160x220 8 583 10 970 10 465 14 045
180x200-200x240 8 951 11 246 10 878 14 504

Vzorky dekorů lamino:

Jilm Zebrano Světlý  buk Bílá Černá

Šedá Jasan Dub

Vzorky dekorů dýha:

Mahagon, olej Buk, mý dlo Buk, olej Buk, bílý Buk, černý

Buk, šedý Buk  mahagon

Zrcadlo - pouze sokl A kva Box

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH

Stausockel (otevírací čelo)



Velikost / 
čalounění 
okraje

Utišení 
F2 UNO

Utišení 
F4 UNO

Utišení 
F6 UNO

Utišení 
F8 UNO

Utišení 
LS5 
UNO

Utišení 
F2 
DUAL

Utišení 
F4 
DUAL

Utišení 
F6 
DUAL

Utišení 
F8 
DUAL

Utišení 
LS5 
DUAL

160x200
PU/látka * 75 873 77 938 79 958 82 069 81 014 82 850 84 961 86 981 89 092 88 082
Tara 82 253 84 318 86 338 88 449 87 394 89 230 91 341 93 361 95 472 94 462
černá/bílá kůže 88 266 90 331 92 351 94 462 93 407 95 243 97 354 99 374 101 485 100 475
barevná kůže-Elmo 111 491 113 557 115 576 117 688 116 632 118 468 120 579 122 599 124 710 123 701
180x200
PU/látka * 77 663 79 774 81 840 83 859 82 895 84 640 86 659 88 679 90 882 89 872
Tara 84 043 86 154 88 220 90 239 89 276 91 020 93 039 95 059 97 262 96 252
černá/bílá kůže 90 056 92 167 94 233 96 252 95 288 97 033 99 052 101 072 103 275 102 265
barevná kůže-Elmo 113 281 115 393 117 458 119 478 118 514 120 258 122 278 124 297 126 500 125 491
200x200
PU/látka * 80 968 82 941 85 053 87 118 86 108 87 807 89 918 91 938 93 957 92 948
Tara 87 348 89 321 91 433 93 498 92 489 94 187 96 298 98 318 100 337 99 328
černá/bílá kůže 93 361 95 334 97 446 99 511 98 501 100 200 102 311 104 331 106 350 105 341
barevná kůže-Elmo 116 586 118 560 120 671 122 737 121 727 123 425 125 537 127 556 129 576 128 566

Cena obsahuje: Vega - tuhý   pěnový  rám *** Jiné velikosti a utišení jsou možná
Vega -Termopotah dle volby  a ochranný  potah (viz příslušenství)
Soft nebo KombiDual vodní matrace s kondicionérem a Airextraktorer
Elektronická topná rohož s regulací
Vega základová deska surová+ potah desky  dle volby  -viz ceník čalounění
20cm vy soký  sokl černý  včetně kovového rámu - pochromovaný
Dopravu v ČR

* Látka - Nantes,Baltico,Terco

160-200 cm šířka
Popis: Čelo nelze objednat dodatečně, je třeba objednat ihned s lůžkem. Doplatek za 2 integrovaná světla 16 662

160-200 cm šířka
Popis::  velikost 38(vý ška) x 54(šířka) x 54(délka) cm

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH

barevná kůže
11 934 15 790 24 327 34 379

Umělá kůže 
Nantes Baltico 

Terco Tara  černá/ bílá kůže
Vega  zadní čelo 

Čalounění

Vega  židlička 
Čalounění

Umělá kůže 
Nantes Baltico 

Terco Tara  černá/ bílá kůže barevná kůže
6 747 8 078 8 813 13 311



Velikost / 
čalounění 
okraje

Utišení 
F2 UNO

Utišení 
F4 UNO

Utišení 
F6 UNO

Utišení 
F8 UNO

Utišení 
LS5 
UNO

Utišení 
F2 
DUAL

Utišení 
F4 
DUAL

Utišení 
F6 
DUAL

Utišení 
F8 
DUAL

Utišení 
LS5 
DUAL

160x200
38 235 40 300 42 320 44 431 43 376 45 212 47 323 49 343 51 454 50 444

180x200
40 989 43 100 45 166 47 185 46 221 47 966 49 985 52 005 54 208 53 198

200x200
43 146 45 120 47 231 49 297 48 287 49 985 52 097 54 116 56 136 55 126

Cena obsahuje: Soft rám standard nebo pevný *** Jiné velikosti a utišení jsou možná
Soft Termopotah  dle volby  a ochranný  potah (viz příslušenství)
Softside nebo KombiDual vodní matrace s kondicionérem a Airextraktorer
Elektronická topná rohož s regulací
Soft základová deska s černou nebo bílou hranou 
25cm vy soký  sokl dekor dle volby  
Dopravu v ČR, Bez čela

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH





Velikost / 
čalounění 
okraje

Utišení 
F0 UNO

Utišení 
F3 UNO

100x200
Jive * 51 592 54 667

Cena obsahuje: Soft rám pevný
We llness potah  Jive-Super�ex 
Softside vodní matrace s kondicionérem a Airextraktorer
Elektronická topná rohož s regulací
Soft základová deska
25cm Benti sokl
Masážní sy stém
Bolero+ potah s  �exi rohy  (gumové pásky ) pro uchy cení
Dopravu v ČR, Bez čela

Jive * = Barevné kombinace ty rkysová/tmavě modrá nebo  béžová/béžová

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH



AKVA HEADBOARDS ( Zadní čela )

Mt.Cook Matterhorn Himalay a

Himmelbjerg Himmelbjerg mini Ural

Mt.Blanck Everest Atlas

Mount Ventoux Plateau Olympus

Mt.Cook - čelo je dostupné v úpravě masivní buk -olej, bílý  olej nebo mořeno (černá, bílá,hnědá, mahagon, šedá)
šířka Buk Mahagon nebo masivní mahagon
90-100 cm 9 960 15 606 Celková vý ška je 68cm, hloubka 10cm
120-200 cm 11 200 16 570 Montáž na lůžko nebo  na zeď (vždy  třeba uvést při objednání)

Matterhorn - Celková vý ška 70cm, hloubka ca 15cm, nelze montovat na zeď 
Himalaya - Celková vý ška 70cm, hloubka ca 10cm, nelze montovat na zeď

Látka Vzhledem  k pohy blivosti čel doporučujeme
šířka Matterhorn Himalaya Matterhorn Himalaya montovat s odstupem ke zdi 
90-140 cm 7 344 11 659 minimálně 10cm
150-200 cm 7 849 7 849 12 164 12 164

Himmelbjerg a Himmelbjerg Mini - Celková vý ška: Himmelbjerg 79cm, Himm.mini 61cm, hloubka ca 10cm.
Montáž na lůžko nebo  na zeď (vždy  třeba uvést při objednání)

Látka
šířka Himm. Mini Himmelbjerg Himm. Mini Himmelbjerg Himm. Mini Himmelbjerg Himm. Mini Himmelbjerg

90-140 cm 7 987 8 537 11 659 12 301 13 586 13 954 16 616 16 799
150-200 cm 9 272 9 685 13 082 13 586 14 826 15 285 17 901 18 039

Ural-  čelo je v úpravě masivní buk -olej, bílý  olej nebo mořeno (černá, bílá,hnědá, mahagon, šedá) nebo  mahagon
Celková vý ška je 68cm a hloubka ca.10cm, montáž na lůžko nebo na zeď (vždy  třeba uvést na objednávce)

Látka
šířka Buk Mahagon Buk Mahagon Buk Mahagon Buk Mahagon

90-140 cm 10 465 12 301 14 091 15 927 16 065 17 901 19 094 20 885
150-200 cm 11 750 13 541 15 560 17 304 17 258 19 140 20 380 22 170

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH

Černá kůže Barvená kůže

Nantes,Baltico,Terco, 
umělá kůže Tara Černá kůže Barvená kůže

Nantes,Baltico,Terco Tara

Nantes,Baltico,Terco, 
umělá kůže Tara



AKVA HEADBOARDS ( Zadní čela )

Mt.Blanc-  celková vý ška 84cm a hloubka ca.10cm. Čelo je k dostání  s poružinou  pro 4 pozice nebo s 
plynovou pružinou. Možno nam ontovat na zeď nebo na lůžko

Látka
šířka Pružina Plynová pr. Pružina Plynová pr. Pružina Plynová pr. Pružina Plynová pr.

140-200 cm 15 009 19 140 17 993 22 307 25 566 29 927 26 852 31 258

Everest-  celková vý ška 82cm a hloubka ca.10cm. Čelo je k dostání  s poružinou  pro 4 pozice nebo s 
plynovou pružinou. Možno nam ontovat na zeď nebo na lůžko

Látka
šířka Pružina Plynová pr. Pružina Plynová pr. Pružina Plynová pr. Pružina Plynová pr.

140-200 cm 19 003 23 225 23 042 27 356 25 475 29 789 31 442 35 802

At las-  čelo je v úpravě masivní buk -olej, bílý  olej nebo mořeno (černá, bílá,hnědá, mahagon, šedá) nebo  mahagon
Celková vý ška je 68cm a hloubka ca.10cm, montáž na lůžko nebo na zeď (vždy  třeba uvést na objednávce)

Látka
šířka Buk Mahagon Buk Mahagon Buk Mahagon Buk Mahagon

140-200 cm 10 970 12 806 14 734 16 616 16 570 18 406 19 599 21 481

Mt.Ventoux-  čelo je v úpravě masivní buk -olej, bílý  olej nebo mořeno (černá,bílá,hnědá,mahagon,šedá) nebo dekor 
šířka Dekor Buk Celková vý ška 88cm(při 25cm soklu) a hloubce ca. 10cm. Cělo má
140-200 cm 5 462 10 236 přesah u lůžka ce 2cm na každé straně. Montáž na stěnu nebo na lůžko.

Sada polštářů na čelo A tlas

2ks

Plateau a Plateau Mini-  celková vý ška 105cm, Mini 80cm. Celková vý ška zůstává stejná i u jiné vý šky  soklu.
Hloubka obou je ca 4cm a  přesah  lůžka ca 10cm na každou stranu. Montáž jen na lůžko, nelze montáž na zeď.

Látka
šířka 90-200 cm

Olympus a Olympus Mini -celková vý ška 106cm, Mini 80cm. Celková vý ška zůstává stejná i u jiné vý šky  soklu.
Hloubka obou je ca 10cm a  přesah  lůžka ca 13cm na každou stranu. Montáž jen na lůžko, nelze montáž na zeď.
Mini nelze dodat k lůžku BedBox

Látka
šířka 90-200 cm

Všechny  ceny  jsou v Kč včetně 21% DPH

17 855 27 448

Barvená kůže

7 298 10 695 17 855 27 448

Nantes,Baltico,Terco, 
umělá kůže Tara Černá/bílá kůže Barvená kůže

Barvená kůže (Elmo)

3 213 4 544 6 197 9 180

Nantes,Baltico,Terco, 
umělá kůže Tara Černá/bílá kůže

Nantes,Baltico,Terco, 
umělá kůže Tara Černá/bílá kůže

Nantes,Baltico,Terco, 
umělá kůže Tara Černá kůže Barvená kůže

Nantes,Baltico,Terco, 
umělá kůže Tara Černá kůže Barvená kůže

7 298 10 695

Nantes,Baltico,Terco, 
umělá kůže Tara Černá kůže Barvená kůže
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